

**Комунальне некомерційне підприємство
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва»
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
(КНП «Центр ЕМД та МК»)**

**Обґрунтування закупівлі
Послуги вивезення та утилізації твердих побутових відходів
згідно ДК 021:2015 код 90510000-5 - Утилізація сміття та поводження зі
сміттям**

1. Обґрунтування доцільності закупівлі.

З метою забезпечення структурних підрозділів КНП «Центр ЕМД та МК» регулярними та своєчасними послугами щодо вивезення твердих побутових відходів у 2025 році виникла необхідність в закупівлі комплексної послуги з вивезення та утилізації побутових відходів.

2. Обґрунтування обсягів закупівлі: Обсяги закупівлі сформовані з відповідної періодичності вивезення та кількості послуг на тиждень згідно дислокації адресів структурних підрозділів КНП «Центр ЕМД та МК»:

Послуги вивезення та утилізації твердих побутових відходів згідно ДК 021:2015 код 90510000-5 - Утилізація сміття та поводження зі сміттям

Обсяг надання послуг – **1 послуга (1316,70 м.куб.)**

3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, утилізація, захоронення). Якість послуг у сфері поводження з відходами здійснюється у відповідності до Закону України «Про відходи» та спрямована на задоволення потреб споживача у запобіганні утворенню відходів шляхом їх збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення, а також, які можуть забезпечити виконання обов'язків, визначених у частині другій статті 21 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 № 1173 «Питання надання послуг з вивезення побутових відходів».

4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі.

Очікувана вартість закупівлі становить **246 120,00 грн. (двісті сорок шість тисяч сто двадцять гривень 00 коп.) з ПДВ.** Очікувана ціна закупівлі сформована з урахуванням обсягів закупівлі на підставі закупівельних цін на аналогічні послуги та моніторингу цін станом на дату прийняття рішення про закупівлю.

5. Обґрунтування вибору процедури закупівлі.

Враховуючи очікувану ціну закупівлі, яка становить **246 120,00 грн. (двісті сорок шість тисяч сто двадцять гривень 00 коп.) з ПДВ,** з предметом закупівлі Послуги вивезення та утилізації твердих побутових відходів згідно ДК 021:2015 код 90510000-5 Утилізація сміття та поводження зі сміттям здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 р. «Про

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» за процедурою відкриті торги з особливостями.

Уповноважена особа,
начальник відділу
матеріально-технічного забезпечення
та тендерних закупівель



Наталія ПАВЛІЙ